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平成２６年度 第７回  
高野町農業委員会 定例会 

 
下記のとおり、高野町農業委員会定例会を招集した。 

 
●開催日時   平成２６年１１月１４日（金） 
 
●開会時刻   午前１０時００分開会 
 
●開催場所   高野町役場 ２階 大会議室 
 
●出席委員 １番 井阪晴美 ３番 下名迫勝實 ４番 井手上治己 

 ５番 尾家冨千代 ６番 柳葵 ７番 久保良作 ８番 上田静可 
９番 中林敬 １０番 梶谷廣美 

以上９名出席 
 
●欠席委員  ２番 辻本一   

以上１名欠席 
 
●事務局員   事務局長 松本嘉文  

事務局員 門谷佳彦 垣内宏樹 下西修造 
 
●関 係 者   
 
●議事事項   議案第１３号 農地法第２条非農地証明交付申請の承認について 

 
●議事内容  次のとおり 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



  

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時００分 開会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

事務局（門谷佳彦） 

   おはようございます。定刻の時間となりましたので、平成２６年度第７回

高野町農業委員会を開催いたします。 

 さて、本日の委員会でございますが、本日出席委員９名、欠席委員１名、欠席

委員は２番、辻本一委員でございます。高野町農業委員会会議規則第９条に

より、定数を超えておりますので、本日の委員会は成立をしておりますので

御報告をいたします。 

 それでは開会に当たりまして、事務局長より御挨拶を申し上げます。 

 

事務局長   おはようございます。お世話になってございます。本日議案１件でござい

ます。また事務局のほうから別添資料の説明がありますのでよろしくお願い

します。それではよろしくお願いします。 

 

事務局（門谷佳彦） 

       ありがとうございました。 

       続きまして、審議に入らせていただきます。まず初めに、高野町農業委員

会会議規則第２８条に基づく議事録署名委員を事前に議長より御指名いただ

いております。本日の署名委員につきましては、７番、久保委員、８番、上

田委員にお願いをいたします。 

       続きまして、議長の選出については、高野町農業委員会会議規則第８条の

規定に基づき、当会の会長となっておりますので、柳会長、議事進行をよろ

しくお願いいたします。 

  

柳議長    こんにちは。それでは寒い日で、皆さん、中には仕事いろいろあると思い

ますけど、きょうはよろしくお願いいたします。 

       それでは議題にそって行います。議案第１３号、農地法第２条、非農地証

明交付申請の承認について、事務局より説明お願いいたします。 

 

事務局（門谷佳彦） 

       議案第１３号、農地法第２条、非農地証明交付申請の承認について。 

別添の農地につき、「農地法第２上の農地でない旨の証明願い」があったの 

で審議願いたい。 

平成２６年１１月１４日提出、高野町農業委員会会長、柳葵。 

       次のページに所在がございます。 

       農地の所在、高野町大字・・・・・・・・・・番の・・、・・番の・・・、 

同じく大字・・・・・・・・・・番です。登記簿の地目は畑。現況の地目は 

山林となっております。農振区分については、農振区域外です。面積３筆合 

計合わせて２，４０１平方メートル。申請者の住所氏名は、和歌山県伊都



  

郡・・・・・・・・・・・・・番地、・・・・氏です。 

 現地調査につきましては、１０月２７日、事務局と中林委員と実施して

まいりました。委員より後ほど報告があります。 

        当該地は昭和４６年ごろから鳥獣の被害が増加し、同年ごろから植栽し、

現在に至っています。以上のとおり、書類審査及び現地調査をしたところ、

農地法第２条第１項の、農地法第２条に基づく農地でない旨を確認したの

で、承認相当と考えております。 

       以上です。 

 

 

柳議長    続きまして、現地担当者より報告お願いします。 

 

中林委員    はい、９番中林です。 

        今、事務局より説明がありましたとおり、平成２６年１０月２７日に事

務局とで現地行きまして、大変遠かったんですが、４０分ほどかかりまし

て、やっと着いて、申請場所は昭和４６年３月までは耕作して畑として機

能していたようでございます。議案書の写真見ていただいたら石を拾って

きまして、擁壁を作っていまして、いい畑があったんであろうと見受けら

れました。現地において、農地法第２条の農地で無い旨の御報告をいたし

ます。ありがとうございました。 

 

柳議長     どうもありがとうございました。 

        ただいま、事務局並びに担当委員により説明がありましたが、皆様、御

質問などございませんか。ないですか。 

        なければ、議案第１３号について可決したいと思いますので、よろしく

お願いいたします。ありがとうございました。 

 

各委員     （「異議なし」の声あり） 

 

柳議長     以上で終わりましたけど、ほかに何か質問ありましたら、よろしくお願

いいたします。 

         

事務局（門谷佳彦） 

        済みません、事務局から御案内でございます。 

        まず１点目でございます。白黒刷りのこの紙を入れておるところでござ

います。毎年のことでございますが、農作業の安全に対する注意喚起をし

ておるところでございます。 

        県内でも年々労災事故等がふえておるということでございます。農作業

に関しては、年々高齢化等になって、若いときにはできていたことが思わ

ぬことでできなくなって、大けがする等、また重大な死亡事故が発生する



  

ことがあるということでございますので、そういう事例もございますので、

周辺の担当する農家に注意するように注意喚起のほうをお願いしたいと思

います。 

        また、事務局のほうにおいて、農家の安全点検のチェックシートという

ものもございますので、もし必要でございましたら、お声がけいただきま

したらお渡しさせていただきますのでお願いをいたします。 

 後ろの次のページには、事故の実例など書いてございます。草刈り機の

作業中に回転をとめないでやって指をけがするとか、トラクターに乗っと

って落ちたとかいうことがあります。本町においても多少なりそういうこ

とが、報告がございますので、より一層御注意いただければと思います。 

 ２点目でございます。２点目はこのカラー刷りの、以前から再三お配り

をしているところでございます。農地中間管理機構がやっております農地

中間管理事業でございます。農地を貸したい、借りたいという方がありま

したら、こういう農地中間管理事業の仕組みを活用していただくのも一つ

でございます。公募については、毎年６月、９月、１２月、３月の年４回

行っております。現在においては１２月末までの公募を行っておりますの

で、公社のホームページ、または最寄りのＪＡ、当事務局でも受け付けて

おりますので、もし担当される地区でそういうふうな悩みのある方、なか

なか新規の就農者っていうのは少ないと思いますが、規模を拡大したい農

家さん、また縮小したい農家さん等がありましたら、また、この事業を活

用していただければと思います。 

 もう一つ、済みません。前にお配りしております農地起用状況調査の結

果について、一応期日としては本日の委員会を期日とさせていただいてお

ったところでございますが、まだちょっと回れてない委員もおられるかと

思いますので、１１月末時点まで必ず出していただきたいと思います。１

２月の議案で審議をするのにちょっと集計が必要となってきますので、お

願いをいたします。 

        以上でございます。 

 

柳議長     ほかにないですか。ほかに何か聞きたいとか。 

       なかったら、これで終わりたいと思います。どうもありがとうございまし

た。 

 

 

＊＊＊＊＊＊＊午前１０時２５分 閉会＊＊＊＊＊＊＊ 

 

 

 

 

 



  

この会議録は、高野町農業委員会事務局で作成したものであるが、その内容の正当なこ

とを証するため、ここに署名する。 

 

  平成２６年１１月２７日 

  

  

                   

                  会 長                  

 

  

                  署名委員 ７番              

 

 

                  署名委員 ８番               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※署名については、別紙原本にて行っています。 

※この議事録は公開用に作成している為、個人情報に配慮し公開しています。 


